

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітню програму «**Фізична культура в закладах освіти**» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю **014 Середня освіта (Фізична культура)** у Харківському національному педагогічному університеті імені Г.С.Сковороди

Освітня програма «Фізична культура в закладах освіти» з підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти розроблена робочою групою спеціальності 014 «Середня освіта» (Фізична культура) кафедри теорії, методики та практики фізичного виховання, включає комплекс документів, що відповідає вимогам закону України «Про вищу освіту» і реалізується у Харківському національному педагогічному університеті імені Г. С. Сковороди.

Метою даної освітньої програми є забезпечення реалізації цілісної системи професійної підготовки майбутніх фахівців у галузі освіти (фізична культура), яка спрямована на формування високого рівня їх компетентностей, здатності до практичної діяльності в варіативних умовах, саморозвитку та самоосвіти з додатковою підготовкою зі спортивно-масової роботи.

Реалізація даної освітньо-професійної програми дозволяє досягти передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності.

Унікальність програми полягає у тому, що вона ґрунтується на педагогічній освіті зі значною науковою та практичною складовою, передбачає інтеграцію професійної підготовки в сфері фізичної культури з креативно-інноваційною, науково-дослідною та спортивною діяльністю.

Здобувачам у достатньому обсязі запропоновані дисципліни вільного вибору за напрямом спортивно-масова робота та система сучасних форм і методів викладання, що забезпечує формування їх індивідуальної освітньої траєкторії та підвищує їх конкурентоспроможність на ринку праці.

До переваг освітньої програми слід віднести її орієнтацію на галузевий та регіональний контекст, а саме запит на фахівців в галузі освіти зі спеціальності фізична культура, здатних забезпечити і реалізувати організаційно-управлінську, методичну, фізкультурно-оздоровчу і спортивно-масову діяльність.

Аналіз освітньої програми дає підстави стверджувати про її спрямування на студентоцентризм, компетентнісне, творче, проблемно-орієнтовне навчання. Навчання здійснюється на засадах партнерства науково-педагогічних працівників і студентів, самоосвіти, інтеграції навчальної та наукової діяльності, професійної спрямованості.

Освітня програма «Фізична культура в закладах освіти» підготовки бакалаврів відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її до використання для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 014 «Середня освіта» (Фізична культура).

Рецензент:

директор комунального закладу

«ХАРКІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 82

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ»



Алла КОЛОМІЙЦЕВА